
Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

1	/	39

65,59% 446

26,62% 181

7,79% 53

Q1	In	welke	functiecategorie	bent	u
werkzaam	binnen	de	school?	(kruis
aan	waaraan	u	het	grootste	deel	van

uw	tijd	besteedt)
Beantwoord:	680	 Overgeslagen:	0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Onderwijzend
Personeel

Onderwijs
Ondersteunend

Personeel...

Management

Onderwijzend	Personeel

Onderwijs	Ondersteunend	Personeel	(+primair	proces)

Management

TotaalTotaal 680680

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

2	/	39

22,65% 154

29,85% 203

47,35% 322

0,15% 1

Q2	Binnen	welke	leeftijdsklasse	valt
u?

Beantwoord:	680	 Overgeslagen:	0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jonger	dan	35
jaar

35-49	jaar

50-65	jaar

>65	jaar

Jonger	dan	35	jaar

35-49	jaar

50-65	jaar

>65	jaar

TotaalTotaal 680680

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

3	/	39

12,35% 84

62,21% 423

25,44% 173

Q3	Wat	is	uw	opleidingsniveau?
Beantwoord:	680	 Overgeslagen:	0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

MBO

HBO

Academisch

MBO

HBO

Academisch

TotaalTotaal 680680

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

4	/	39

Q4	Wat	is	uw	beeld	bij	de	vereniging
OMO?

Beantwoord:	680	 Overgeslagen:	0



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

5	/	39

Q5	Wat	denkt	u	dat	het	bureau	van
de	vereniging	OMO	doet?

Beantwoord:	680	 Overgeslagen:	0



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

6	/	39

72,79% 495

27,21% 185

Q6	Bent	u	op	de	hoogte	van	het	feit
dat	het	bureau	van	de	vereniging
OMO	u	mogelijkheden	biedt	op	het
gebied	van	professionalisering?

Beantwoord:	680	 Overgeslagen:	0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja

Nee

Ja

Nee

TotaalTotaal 680680

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

7	/	39

Q7	In	hoeverre	kent	u	de	OMO-
kennisnetwerken,	één	van	de
manieren	waarop	binnen	de

vereniging	OMO	professionalisering
wordt	gefaciliteerd	en

gestimuleerd?
Beantwoord:	680	 Overgeslagen:	0

0 1 2 3 4 5

(geen	label)

(geen	label) 30,88%
210

31,32%
213

29,85%
203

7,94%
54

	
680

	
2,15

	 Ik	ken	het
niet

Ik	heb	de
naam	wel
eens
gehoord,
maar	weet
niet	wat	het
inhoudt

Ik	weet	een
beetje	wat
het	inhoudt

ik	weet
precies	wat
het	inhoudt

Totaal Gemiddelde
waardering



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

8	/	39

59,33% 299

40,67% 205

Q8	Nu	u	hierboven	heeft	gelezen
wat	de	OMO-kennisnetwerken
inhouden,	zou	u	daar	meer

informatie	over	willen	ontvangen?
Beantwoord:	504	 Overgeslagen:	176

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja

Nee

Ja

Nee

TotaalTotaal 504504

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

9	/	39

52,03% 77

58,11% 86

Q9	Waarom	wilt	u	niet	meer
informatie	ontvangen	over	de	OMO-

kennisnetwerken?	(meerdere
antwoorden	mogelijk)
Beantwoord:	148	 Overgeslagen:	532

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geen	behoefte
aan

Te	druk

Geen	behoefte	aan

Te	druk

Totale	aantal	respondenten:	Totale	aantal	respondenten:	148148

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

10	/	39

24,22% 85

17,38% 61

56,98% 200

49,57% 174

24,79% 87

Q10	Hoe	wilt	u	graag	geïnformeerd
worden	over	de	OMO-

kennisnetwerken?	(meerdere
antwoorden	mogelijk)
Beantwoord:	351	 Overgeslagen:	329

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Via	het
OMO-portaal

Via	de
website:

www.omo.nl

Via	de	OMO
email-nieuwsb

rief

Via	de
communicatiem

iddelen...

Via	mijn
leidinggevend

e

Via	het	OMO-portaal

Via	de	website:	www.omo.nl

Via	de	OMO	email-nieuwsbrief

Via	de	communicatiemiddelen	binnen	mijn	school

Via	mijn	leidinggevende

Totale	aantal	respondenten:	Totale	aantal	respondenten:	351351

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

11	/	39

Q11	Welke	informatiebehoefte	heeft
u	m.b.t.	de	OMO-kennisnetwerken?

Beantwoord:	299	 Overgeslagen:	381



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

12	/	39

17,02% 40

7,23% 17

27,23% 64

5,11% 12

19,57% 46

27,66% 65

45,11% 106

42,55% 100

31,06% 73

21,70% 51

14,89% 35

Q12	Op	welke	manier	heeft	u	tot	nu
toe	informatie	ontvangen	over	de
OMO-kennisnetwerken?	(meerdere

antwoorden	mogelijk)
Beantwoord:	235	 Overgeslagen:	445

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Tijdens
informatie/co
mmunicatie...

Tijdens
taak/jaargesp
rekken	op...

Via	collega’s

Via	intranet
van	uw	eigen

school

Via
nieuwsbrief
van	uw	eig...

Vanuit	het
bureau	van	de
vereniging...

Via	het
OMO-portaal

Via	de	OMO
email-nieuwsb

rief

Via	de
OMO-website:
www.omo.nl

Via
OMO-kennisnet

werken

Anders,
namelijk:

Tijdens	informatie/communicatiebijeenkomsten	op	school

Tijdens	taak/jaargesprekken	op	school	door	uw
leidinggevende

Via	collega’s

Via	intranet	van	uw	eigen	school

Via	nieuwsbrief	van	uw	eigen	school

Vanuit	het	bureau	van	de	vereniging	OMO	via	bijeenkomsten
en	congressen

Via	het	OMO-portaal

Via	de	OMO	email-nieuwsbrief

Via	de	OMO-website:	www.omo.nl

Via	OMO-kennisnetwerken

Anders,	namelijk:	Reacties

Totale	aantal	respondenten:	Totale	aantal	respondenten:	235235

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

13	/	39

Q13	Wat	hoort	u	binnen	uw	school
over	de	OMO-kennisnetwerken?

Beantwoord:	228	 Overgeslagen:	452



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

14	/	39

Q14	Wat	hoort	u	buiten	uw	school
over	de	OMO-kennisnetwerken?

Beantwoord:	226	 Overgeslagen:	454



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

15	/	39

Q15	Praat	u	er	wel	eens	over	en	zo
ja,	met	wie?

Beantwoord:	225	 Overgeslagen:	455



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

16	/	39

Q16	In	welke	mate	bent	u	tevreden
over	de	manier	waarop	u	wordt
geïnformeerd	over	de	OMO-
kennisnetwerken	vanuit:

Beantwoord:	226	 Overgeslagen:	454

0 1 2 3 4 5

Het	bureau
van	de

vereniging

Uw	eigen
school

Het	bureau
van	de
vereniging

14,75%
32

63,13%
137

21,66%
47

0,46%
1

	
217

	
2,08

Uw	eigen
school

33,33%
74

50,45%
112

15,77%
35

0,45%
1

	
222

	
1,83

	 Niet	tevreden Neutraal Tevreden Heel	tevreden Totaal Gemiddelde
waardering



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

17	/	39

Q17	Wat	zou	er	verbeterd	kunnen
worden	aan	de	informatie	die	u

ontvangt	over	de	OMO-
kennisnetwerken	vanuit	HET

BUREAU	VAN	DE	VERENIGING?	(denk
hierbij	aan	zowel	de	inhoud	als	de
manier	waarop	u	die	informatie

ontvangt)
Beantwoord:	181	 Overgeslagen:	499



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

18	/	39

Q18	Wat	zou	er	verbeterd	kunnen
worden	aan	de	informatie	die	u

ontvangt	over	de	OMO-
kennisnetwerken	vanuit	UW	EIGEN
SCHOOL?	(denk	hierbij	aan	zowel	de
inhoud	als	de	manier	waarop	u	die

informatie	ontvangt)
Beantwoord:	176	 Overgeslagen:	504



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

19	/	39

37,73% 83

27,73% 61

63,18% 139

50,91% 112

29,55% 65

Q19	Hoe	wilt	u	graag	geïnformeerd
worden	over	de	OMO-

kennisnetwerken?	(meerdere
antwoorden	mogelijk)
Beantwoord:	220	 Overgeslagen:	460

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Via	het
OMO-portaal

Via	de
website:

www.omo.nl

Via	de	OMO
email-nieuwsb

rief

Via	de
communicatiem

iddelen...

Via	mijn
leidinggevend

e

Via	het	OMO-portaal

Via	de	website:	www.omo.nl

Via	de	OMO	email-nieuwsbrief

Via	de	communicatiemiddelen	binnen	mijn	school

Via	mijn	leidinggevende

Totale	aantal	respondenten:	Totale	aantal	respondenten:	220220

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

20	/	39

27,78% 60

58,33% 126

27,78% 60

Q20	Weet	u	waar	u	terecht	kunt	als
u	vragen	heeft	over	de	OMO-
kennisnetwerken?	(meerdere

antwoorden	mogelijk)
Beantwoord:	216	 Overgeslagen:	464

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja,	bij	mijn
leidinggevend

e

Ja,	bij
collega’s	van
het	OMO...

Nee,	ik	weet
niet	waar	ik
terecht	ka...

Ja,	bij	mijn	leidinggevende

Ja,	bij	collega’s	van	het	OMO	bureau

Nee,	ik	weet	niet	waar	ik	terecht	kan	met	vragen

Totale	aantal	respondenten:	Totale	aantal	respondenten:	216216

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

21	/	39

Q21	Heeft	u	nog	een	gouden	tip
voor	het	bureau	van	de	vereniging
OMO	over	de	manier	waarop	zij	met
u	zouden	moeten	communiceren
over	de	OMO-kennisnetwerken?

Beantwoord:	126	 Overgeslagen:	554



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

22	/	39

29,00% 67

71,00% 164

Q22	Maakt	u	gebruik	van	de	OMO-
kennisnetwerken?

Beantwoord:	231	 Overgeslagen:	449

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja

Nee

Ja

Nee

TotaalTotaal 231231

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

23	/	39

25,20% 32

28,35% 36

41,73% 53

22,05% 28

7,87% 10

Q23	Wat	is	de	reden	waarom	u	geen
gebruik	maakt	van	de	OMO-
kennisnetwerken?	(meerdere

antwoorden	mogelijk)
Beantwoord:	127	 Overgeslagen:	553

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geen	behoefte
aan

Weet	niet	wat
het	inhoudt

Geen	tijd

Wordt	niet
vanuit	de
school...

Zie	het	nut
er	niet	van

in

Geen	behoefte	aan

Weet	niet	wat	het	inhoudt

Geen	tijd

Wordt	niet	vanuit	de	school	ondersteund

Zie	het	nut	er	niet	van	in

Totale	aantal	respondenten:	Totale	aantal	respondenten:	127127

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

24	/	39

Q24	Wat	vindt	u	van	de	OMO-
kennisnetwerken?

Beantwoord:	83	 Overgeslagen:	597



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

25	/	39

Q25	Wat	zijn	de	positieve	punten
aan	de	OMO-kennisnetwerken?

Beantwoord:	82	 Overgeslagen:	598



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

26	/	39

Q26	Wat	zijn	de	negatieve	punten
aan	de	OMO-kennisnetwerken?

Beantwoord:	79	 Overgeslagen:	601



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

27	/	39

33,51% 64

42,41% 81

23,04% 44

1,05% 2

Q27	Wat	vindt	u	van	de	steun	die	u
krijgt	vanuit	het	OMO-bureau	om	te
kunnen	deelnemen	aan	de	OMO-

kennisnetwerken?
Beantwoord:	191	 Overgeslagen:	489

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Niet	goed

Redelijk	goed

Goed

Heel	goed

Niet	goed

Redelijk	goed

Goed

Heel	goed

TotaalTotaal 191191

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

28	/	39

Q28	Hoe	zou	communicatie	vanuit
het	OMO-bureau	daar	positief	aan

kunnen	bijdragen?
Beantwoord:	140	 Overgeslagen:	540



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

29	/	39

42,27% 82

26,80% 52

27,32% 53

3,61% 7

Q29	Wat	vindt	u	van	de	steun	die	u
krijgt	vanuit	uw	school	om	te

kunnen	deelnemen	aan	de	OMO-
kennisnetwerken?

Beantwoord:	194	 Overgeslagen:	486

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Niet	goed

Redelijk	goed

Goed

Heel	goed

Niet	goed

Redelijk	goed

Goed

Heel	goed

TotaalTotaal 194194

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

30	/	39

Q30	Hoe	zou	communicatie	vanuit
de	school	daar	positief	aan	kunnen

bijdragen?
Beantwoord:	140	 Overgeslagen:	540



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

31	/	39

Q31	Leest	u	wel	eens	de	OMO	e-
mailnieuwsbrief?

Beantwoord:	680	 Overgeslagen:	0

0 1 2 3 4 5

(geen	label)

(geen
label)

13,82%
94

13,97%
95

27,50%
187

24,41%
166

7,21%
49

13,09%
89

	
680

	
3,36

	 Nooit Zelden Af	en	toe Regelmatig Vaak Altijd Totaal Gemiddelde
waardering



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

32	/	39

35% 63

41,67% 75

25,56% 46

16,67% 30

Q32	Wat	is	de	reden	waarom	u	de
OMO	e-mailnieuwsbrief	nooit	leest?
(meerdere	antwoorden	mogelijk)

Beantwoord:	180	 Overgeslagen:	500

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik	ontvang
hem	niet

Ik	heb	het	te
druk

Ik	vind	de
informatie/on
derwerpen	...

Ik	vind	het
geen	fijn
middel

Ik	ontvang	hem	niet

Ik	heb	het	te	druk

Ik	vind	de	informatie/onderwerpen	die	erin	staan	niet
interessant

Ik	vind	het	geen	fijn	middel

Totale	aantal	respondenten:	Totale	aantal	respondenten:	180180

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

33	/	39

Q33	Hoe	waardeert	u	de	volgende
onderwerpen	in	de	OMO	e-

mailnieuwsbrief?	(waarbij	1	de
laagste	waardering	is	en	5	de

hoogste	waardering)
Beantwoord:	500	 Overgeslagen:	180

0 1 2 3 4 5

Nieuws	vanuit
de	scholen

Algemeen
nieuws	vanuit
de	verenig...

Loopbaanontwi
kkeling,

vacatures,...

Collega’s	aan
het

woord/column

Nieuws
vanuit	de
scholen

5,05%
25

17,58%
87

44,85%
222

27,88%
138

4,65%
23

	
495

	
3,09

Algemeen
nieuws
vanuit	de
vereniging
en	de
politiek,
bijvoorbeeld
over	het
regeerakkoord,
de	CAO,
nieuws	uit
de
kennisnetwerken,
OMO-
prijzen	etc.

3,02%
15

11,67%
58

37,22%
185

39,03%
194

9,05%
45

	
497

	
3,39

Loopbaanontwikkeling,
vacatures,
ProMotion
etc.

5,40%
27

13,40%
67

39,20%
196

32%
160

10%
50

	
500

	
3,28

Collega’s
aan	het
woord/column

5,27%
26

16,63%
82

41,18%
203

30,63%
151

6,29%
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493

	
3,16

	 1 2 3 4 5 Totaal Gemiddelde
waardering



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

34	/	39

Q34	Welke	onderwerpen	zouden
volgens	u	in	de	OMO	e-

mailnieuwsbrief	belicht	moeten
worden?

Beantwoord:	275	 Overgeslagen:	405



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

35	/	39

94,22% 473

5,78% 29

Q35	Bent	u	tevreden	over	de
frequentie	van	het	verschijnen	van

de	OMO	e-mailnieuwsbrief?
Beantwoord:	502	 Overgeslagen:	178

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja

Nee

Ja

Nee

TotaalTotaal 502502

Antwoordkeuzen Reacties



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

36	/	39

Q36	Hoe	vaak	zou	u	hem	graag
willen	krijgen?

Beantwoord:	44	 Overgeslagen:	636



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

37	/	39

Q37	Wat	vindt	u	van	de	vormgeving
van	de	OMO	e-mailnieuwsbrief?

Beantwoord:	462	 Overgeslagen:	218



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

38	/	39

Q38	Wat	vindt	u	van	de	schrijfstijl
van	de	OMO	e-mailnieuwsbrief?

Beantwoord:	453	 Overgeslagen:	227



Communicatie-onderzoek	vereniging	Ons	Middelbaar	Onderwijs

39	/	39

Q39	Wat	zou	er	volgens	u	verbeterd
kunnen	worden	aan	de	inhoud	van

de	OMO	e-mailnieuwsbrief?
Beantwoord:	345	 Overgeslagen:	335


